ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ОСВОБОДИТЕЛЕЙ

В читальном зале Национальной библиотеки Республики Адыгея прошел военнопатриотический библиолекторий «Непокоренная. Освобожденная», который к 80летию полного освобождению Адыгеи от нацистских оккупантов подготовили сотрудники отдела краеведческой и национальной литературы.

Библиолекторий был нацелен на распространение исторических знаний о Великой Отечественной войне среди молодежи, пробуждение интереса к чтению литературы об истории страны, воспитание патриотизма и уважения к подвигу своих предков, защитивших мир от нацизма.

В мероприятии приняли участие ветераны Вооруженных сил, представители военнопатриотического клуба «Наследие Победы», регионального отделения Поискового движения России, «Молодежки ОНФ», Союза казачьей молодежи Республики Адыгея, студенты исторического факультета АГУ.

Ведущий библиограф отдела Александр Данильченко представил участникам лектория обзор книжной выставки «День, когда пришла свобода» и лекцию «Освобождение Адыгеи в январе-феврале 1943 г.».

Активистка клуба «Наследие Победы» Алена Пшипий рассказала присутствующим о деятельности объединения, о важности сохранения памяти о подвигах предков и представила мини-видеофильм «Герои Майкопа», созданный активистами клуба и посвященный памяти героев-подпольщиков и партизан столицы Адыгеи в годы Великой Отечественной. О работе по увековечиванию памяти воинов, павших боях по освобождению Адыгеи, партизан, перезахоронению их останков и установлению их имен, участникам лектория рассказал руководитель регионального отделения Поискового движения России, член регионального исполкома ОНФ Иван Партной. О проблемах воспитания патриотизма у молодежи, необходимости противодействия фальсификации истории Великой Отечественной войны, русофобии, национализма свое мнение высказал активист «Молодежки ОНФ», педагог Андрей Крысанов. Итог дискуссии подвел начальник штаба Майкопского казачьего отдела Кубанского казачьего войска, кавалер ордена Мужества, ветеран спецопераций в Сирии и на Украине Александр Рогов, который подчеркнул важность не только сохранения памяти о воинах Великой Отечественной войны, борьбы с проявлениями неонацизма и экстремизма, но и укрепления боевого братства и межнационального единства народов нашей страны перед лицом тех вызовов, с которыми столкнулась Россия.

В завершение лектория его участники почтили минутой молчания память героев павших в годы Великой Отечественной войны и Специальной военной операции на Украине.